
【大阪大学ホームページ公開用】

　

１．アンケート実施概要　
　アンケート内容　：　キャンパスの屋外空間の全体的なイメージについて、

：　近年行われた屋内・屋外空間改修のキャンパス環境向上への効果について

　対象者　 ：　学生、教職員等

　期間　 ：　令和６年１０月１５日 ～ １２月２0日

　媒体　 ：　大阪大学ホームページ

２．アンケート回答数

豊中 吹田 箕面 合計

回答数 112 74 22 208

３．満足度の算出方法等
　◆満足点

　　・満足点の数値範囲は -2 から +2 の5段階評価で、-2は評価が低く、+2は評価が高い

      例） 入りにくい：-2　ふつう：0　入りやすい：+2

　◆加重平均満足点

　　・回答者数によって満足点の平均値を算出したもの。＋2（良い）～-2（悪い）の間の値となる。

　◆満足度・不満足度（％）

　　　算出式 ： 満足度（％）＝肯定的意見者数÷回答者数

　　　　　　 　 ： 不満足度（％）＝否定的意見者数÷回答者数

　　　　　　　　　※肯定的意見者数とは、アンケート回答における満足点+2と+1の回答者数の合計数

　　　　　　　　　※否定的意見者数とは、アンケート回答における満足点-2と-1の回答者数の合計数

　　　　　　　　　※満足度・ふつう・不満足度を足し合わせても100％にならない項目は無回答者が存在するため

４．満足度結果
Ａ）キャンパスの屋外空間の全体的なイメージについての満足度

満足度 ふつう 不満足度 満足度 ふつう 不満足度

83% 6% 11% 1.3 72% 9% 19% 1.0

70% 16% 14% 0.8 53% 22% 26% 0.4

42% 30% 28% 0.3 28% 41% 31% 0.0

38% 25% 38% 0.1 34% 27% 39% ▲ 0.1

65% 16% 19% 0.7 64% 14% 23% 0.5

83% 10% 7% 1.2 53% 20% 27% 0.4

85% 10% 5% 1.2 72% 18% 11% 0.9

67% 16% 17% 0.8 66% 15% 19% 0.7

74% 14% 12% 1.0 70% 15% 15% 0.9

71% 16% 13% 1.0 68% 12% 20% 0.7

68% 16% 16% 0.8 58% 19% 23% 0.5

満足度 ふつう 不満足度 満足度 ふつう 不満足度

95% 5% 0% 1.5 80% 7% 13% 1.2

55% 9% 36% 0.5 62% 17% 21% 0.6

32% 14% 55% ▲ 0.5 36% 32% 32% 0.1

55% 27% 18% 0.5 38% 26% 36% 0.1

91% 5% 5% 1.5 67% 14% 19% 0.7

73% 14% 14% 0.9 71% 14% 15% 0.9

68% 14% 18% 0.9 78% 13% 9% 1.1

100% 0% 0% 1.9 70% 14% 16% 0.9

91% 5% 5% 1.6 75% 13% 12% 1.0

86% 5% 9% 1.4 72% 13% 15% 0.9

75% 10% 16% 1.0 65% 16% 19% 0.8

箕面

満足度・不満足度 加重平均
満足点

満足度・不満足度 加重平均
満足点

10)キャンパス内でのマナーについて

平均値

6)親しみやすさについて

キャンパスイメージアンケート結果報告

質問項目

豊中

1)キャンパスに入りやすい雰囲気かどうか

2)キャンパス全体における案内標識類（サイン）について

3)防犯上の問題について

4)歩行者へのバリアフリー対応の状況

5)美しさについて

　先般実施いたしましたアンケートにご回答いただきました皆様、ご協力ありがとうございました。
ご回答いただきました結果を以下の通りご報告いたします。ご回答いただいたご意見を元に、より一層のキャンパス環境の向上を目指して参ります。

6)親しみやすさについて

吹田

全体

満足度・不満足度 加重平均
満足点

満足度・不満足度 加重平均
満足点

質問項目

1)キャンパスに入りやすい雰囲気かどうか

2)キャンパス全体における案内標識類（サイン）について

3)防犯上の問題について

4)歩行者へのバリアフリー対応の状況

5)美しさについて

7)居心地の良さについて

8)清掃の状態について

9)樹木などの剪定や除草などの状態について

7)居心地の良さについて

8)清掃の状態について

9)樹木などの剪定や除草などの状態について

10)キャンパス内でのマナーについて

平均値
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回答数 満足度
加重平均
満足点

回答数 満足度
加重平均
満足点

150 59% 0.9 151 62% 1.0

110 36% 0.6 138 39% 0.4

112 29% 0.4 117 38% 0.5

120 44% 0.6 121 44% 0.6

114 46% 0.6 118 48% 0.6

119 37% 0.4 118 29% 0.3

125 41% 0.5 127 43% 0.6

（※）+1（やや使いやすい）と-1（やや使いにくい）の項目について、誤記があったため、集計から削除しています。

５．自由記述欄における主なご意見

ご意見人数(延べ数)　：　豊中67人　吹田47人　箕面38人　合計152人　

◆ 豊中キャンパス

・歩道が狭いのに横に広がって歩いている人が多く迷惑に感じる。

・学生が屋外でくつろげるスペースを増やすべき（椅子や日よけの設置など）。

・カフェがあると、学生及び教職員の気軽な交流の場となり、良いと思う。

・ゴミ箱を増やしてほしい。ゴミ箱の中が休日に散らかっている。

・自転車のマナーが悪すぎる。横断歩道でさえ歩行者が安心して渡れるようなものではない。

・授業が開講されている棟のすべての女子トイレに生理用品が設置されているのかと思っていましたが、

　言語文化棟には設置されていないのが少し残念に思われます。

◆ 吹田キャンパス

・大阪大学本部周辺は道路もきれいで歩道も整備されているものの、工学部周辺は雑草が目立ち、道も狭く開放的な雰囲気に欠ける。

・リラックスできる場所少ない　自販機だけでベンチなど少ない。

・自然が多く、リラックスしながら歩くことができるが、夜間人通りが少なく暗いので安全面に不安を感じる。

・車が横断歩道前で止まってくれない。無灯火自転車が多く、非常に危険。

・清掃業務を担当する方々がとても丁寧に掃除をしてくださっており、感謝しているが、暑い日や長時間の作業が心配。

・キャンパス内のバリアフリーが進んでいない。段差や階段が多く、車いすやベビーカーで移動するのが不便。

◆ 箕面キャンパス

・非常に清潔でアクセスも良く満足している。

・大学に駐輪場がない（学外のものもどこにあるかわかりにくい）のが少々困りました。

・トイレがめっちゃ綺麗、学習室も使いやすい

・授業前後のエレベーターの混み具合をどうにか緩和できないのか。

・キャンパス内売店でもっと食べ物（豊中のようなパンや、おにぎり）を販売してほしい。

・駅が開通して、キャンパス周辺に一般の人が増えたことで、明らかに不審者が多くなった。

利便性について
豊中

まきば保育園周辺の歩道整備（令和５年） 利便性について

遊水池周辺の竹林整備（令和６年） 快適性について

HELLO CYCLING（令和４年） 利便性について

-平均

アンケート事項

吹田

図1. キャンパスの屋外空間の全体的なイメージについての満足度（５段階のうち肯定的な上位２段階の割合の合計）

美しさ

質問項目

Ｂ）近年行われた屋内・屋外空間改修の効果についての満足度

利便性・快適性・安全性

グラウンド・テニスコート（令和６年） 利便性について

豊中福利会館トイレ（令和６年） 利便性について

HELLO CYCLING（令和４年）※
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◆満足度(%)

算出式　：　満足度（%）=肯定的意見者数÷回答者数

　　 　※肯定的意見者数とは、アンケート回答における

　　　    満足点+2と+1の回答者数の合計数

豊中キャンパス

全体のまとめと分析

箕面キャンパス

吹田キャンパス

2022年調査との比較で
・全体平均としては大きな変化は見られない。
・「居心地の良さ」と「親しみやすさ」の満足度が増加している。
・「清掃の状態」と「入りやすい雰囲気」の満足度が減少している。

2022年調査との比較で
・全体平均としては大きな変化は見られない。
・「美しさ」の満足度が増加している。
・「入りやすい雰囲気」と「案内標識類（サイン）」の満足度が
　減少している。

2022年調査との比較で
・全体平均としては大きな変化は見られない。
・「防犯上の問題」と「歩行者のバリアフリー」の満足度が
　増加している。
・「居心地の良さ」と「案内標識類（サイン）」の満足度が
　減少している。

2022年調査との比較で
・全体平均として大きな変化は見られない。
・過去、満足度が高かった「入りやすい雰囲気」と「清掃の状態」の
　満足度が豊中、吹田キャンパスで共に減少している。
・「美しさ」「親しみやすさ」「居心地の良さ」の満足度は
　豊中、吹田キャンパスで共に増加している。

図2. キャンパスの屋外空間の全体的なイメージについての満足度（豊中）

図4. キャンパスの屋外空間の全体的なイメージについての満足度（箕面）

図3. キャンパスの屋外空間の全体的なイメージについての満足度（吹田）

図5. キャンパスの屋外空間の全体的なイメージについての満足度（全体）
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